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Mapaywyn ypartou Adyou

duonge duvardg AVEUOS Kai O pUuBog pag uTTePdEUTNKE! ApIBUNCE T KOYHATIO TOU
HUBOU pE TN CWOTH CEIPd, WOTE VO €xel TTANI 1) 10TOPIO YOG OPXT, HETT) KOl TENCG.

To AlovTdpi Kai TO TTOVTiKI

« Eioai TToAU aoTeiog. Mwe pTropeig €00, £va WIKPO TTOVTIKI, VO JE
Bon®rioeig; EZagavioou amo UTTPOOTA pou apEcwe!y

ATTO TOTE TO AIovTdp! KOTAAABE TTWG KAl TO TTIO HIKPO TT)\dcpa uTTOpEi
Vo TIPOCQEPE TTOAUTIUN BonBeia Kal aAnBivij @IAia.

Mia @opd ki évav Kaipd péoa 10 8AC0G Jouoe éva Aiovtapi. EKei TTou
KoIJOTaV, £Va TTOVTIKI TOU TPABNSE Ta MOUCTAKIA.

To TrovTiki £uye. MePIKEG HEPES APYOTEPA TO AIOVTApI TACTNKE O EVa
diyxtu. Pwvade Bondeia, épwg KQVEiC deV pTTOopoUcE va To BonBnoEl.

«3’ EmAOQ, PIKPE, Kal B0 0€ GAw Yia KOAQTOIO!»
«ACE PE, KAAG pou AiovTdpl, kai Ba oou QVTaTTOdWOW TO KAAG TTOU HOU

KAveIgi»

=a@VIKA, EUPAVICTNKE TO TTOVTIKI KAl JE T Ko@TEPG TOU DOVTIO EKOYE TO
axoIvi Kl EAEUBEPWOE TO NIOVTAPL.




Twpa ypAwe TO KABE KOUPATI PE TN owoTH OEIPA Kal KBAANOE ditTTAa TNV
cIKoviToO TTOU TOIPIACEL.






‘Ovopa:

MNa va eriaEoupe Evav apiBuo6, HPNOPOUHE va npocrescouua aAloug

apiBpolc akoAouBwvTag noAAouUc S1a@OPETIKOUG KAVOVEG.
MNapadeiypara:

e 5+5+54+5=20 e 10+10=20 e 8+2+8+2=20

e 7+3+7+3=20
vV VvV

4X5=20 10 10 2X10=20 10 10

1 Zopnifpooe Tig aplopunTikes 0AVGIOEC.
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2 Bpioko 10 AMGBog Kot Ypaeo KaT® cOoTh TIC apdunTkég alvcidec.
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